| | | |
NOTA: LA ISTELLATURA LATO STRADA DEI PANNELLI IN LEGNO A PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.50m, LATO AUTOSTRADA Al SEZIONE A-A H=1.50m PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.50m, LATO ESTERNO |T

REALIZZATA SECONDO DUE INCLINAZIONI (UNA SPECULARE DELL'ALTRA)

QBVEXIFEP(?ISISE\EPEREA |F‘Ogaioog|o'ﬁg£g§AglE%LO REO/';)BO SCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (INTERASSE MONTANT) SCALA 1:10 (MISURE IN MM) lSCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (INTERASSE MONTANTI) |
X ’
NB: | LISTELLI SI DEVONO RIPRENDERE GEOMEFRICAMENTE NELLE ZONE 2600 (LARGHEZZA PANNELLO) PART. 5 2600 (LARGHEZZA PANNELLO) PROPRIETA" E CARATTERISTICHE MECCANICHE DEI MATERIALI PRESCRIZIONI TECNICHE GUARNIZIONI
DI CONTATTO TRA | PANNELLI SOVRAPPOSTI E/O AFFIANCATI. 120 | 545 60 | 545 | 60 | 545 | 60 | 545 | 120 /7 120 | 545 1 60 | 545 60 | 545 | 60 | 545 | 120
"N 2 VTl 6x160 mm r N' 2 VITI 6x160 mm | | ro GANCI PER IL [LATO AUTOSTRADA| "N 2 VT 6x160 mm ro N' 2 VITI 6x160 mm | | ro GANCI PER IL
PARTICOLARI INCASTRI TELAIO S OLLEVAVENTG
57 IN PREFORO 85 mm IN PREFORO 85 mm SOLLEVAMENTO 57 . / /I PREFORO 85 mm IN PREFORO 5 mm 4L SOLLEVAMENTO
SCALA 1:5 (MISURE IN M) 82 /|[ 223 | 246 | 246 | 246 I 246 I 246 | 246 | 246 | 246 | 246 I B2 MONTANTE HE 180 IN ACCIAIO S 355 JR /1 N i 70 ,|l7' 2460 i 70 i — CARPENTERIA METALLICA ACCIAIO S 355 JR —  GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE=PROPILENE (EPDM) DA 60=70 SHORES:
- // \\ .
W | | — SCOSSALINA ACCIAI0O S 355 JR
2 7 Zya 7 S Bes e CORRENTE 60x120 mrm S 2 3 a 'l —— — e e — | CCRRATE 6x 20 IL MATERIALE_ COSTITUENTE LE GUARNIZIONI DOVRA' RISPONDERE ALLE PRESCRIZIONI DELLE NORME DIN 53571 E
e e N e e —f == —=—————= S T —— o ————— == —=——————"——=——= N —= == ———— = .
e T : :
PARTICOLARE 1 . | : I | JONTANTE HE. 180 LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm g\_/% | | : ==— —— —— ——eE=— = —— = =7 E——— = —— : | | VONTANTE. HE 180 NOTA: DIN' 53504, ED IN PARTICOLARE
) SMUSSATA SU _DUE_LATI, FISSATA AL TELAIO DEL i —I — S e e —— e ———— TUTTI GLI ELEMENTI IN ACCIAIO COSTITUENTI LA BARRIERA DOVRANNO ESSERE ZINCATI A CALDO (SPESSORE MINIMO
[ | IN"ACCIAIO S 355 JR PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN § 1= ——————— =————=c-=——— "+ IN"ACCIAID S 355 JR
MONTANTE 2 | ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm I ) & | —————— —— — — R | SECONDO  PROSPETTO 2 NORMA UNI EN ISO 1461) E SUCCESSIVAMENTE VERNICIATI A POLVERE CON — ALLUNGAMENTO A ROTTURA A 20 C >= 380 %
- ES=——————————————°>=———— === —— ==
CORRENTE 80 X 120 60 X 120 - h | g | =00 === ——F ==y =G =——=—-—=——=—F | PROCEDIMENTO ELETTROSTATICO E TRATTAMENTO A FORNO (SPESSORE MINIMO  DELLA VERNICIATURA 70 u) — ALLUNGAMENTO A ROTTURA A -20 C >= 350 %
< < = e T — == T === == — == T — = T = = == T o= == — == T _— —
N | | STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 ) | [l o ¥ N = — — = =— = = — == — — — — — — A | —  BULLONERIA GENERICA SECONDO DM 14/01/2008 (UNI EN 14399 per AR) RESISTENZA A ROTIURA A 20 € >= 10 N/mm2
= E ~ —— e — _ PART == = ——— — —
i = ‘ ‘ - N —1 | — — — — — — — — — — — = — — — — — — —+ ! ‘ CORRENTI 80x120 mm — BULLONI A.R. FISSAGGIO PANNELLI TESTA ESAGONALE — GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE (EPDM) ESPANSA A CELLULE CHIUSE:
e ==
S Fﬂ—| J ‘ I s > — ©% | N.B.: VITI DADI E RONDELLE A.R. DEVONO ESSERE FORNITI DAL CLASSE 8.8 ZINCATO
——— e e ——— = -
— — e e — /= = = = = 7 Sl =
> \ PART. 2 CORRENTE 80x120 mm Y, '@ S o ‘ = = = = e — PART. 2 MEDESIMO PRODUTTORE (CFR. P.TO 4.3 UNI EN 14399-1) PASSO FINE UNI 5740 — DENSITA’ S 0.1 gr/cmZ)
< — — AT —_— | ] — N .
B s HNEY) 3 3 eV = = = — 20 — — — = — — —— & | CARICO DI SERRAGGIO SECONDO INDICAZIONI DEL PRODUTTORE — ALLUNGAMENTO A ROTTURA s= 140 %
~_ — MONTANTE ~ | ~ = T N N 2 VITI 6x200 mm — DADI CLASSE 8 ZINCATI — RESISTENZA A ROTTURA >= 0.3 N/mm2
60 X 120 = TELO IN HDPE (High Density PolyEthylene) i = = === —o———=—>Ft === === gjar == == . N PREFORO 25 mm, UNI 5588 (MEDI) PER 91012
o COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU = = S Eeee=———————me————— =—x2= - :
=== Fr=——=-=—==-"F == == = === ——=—= —
z | | TUTTO 1L PERMETRO DEL PANNELLO z : l|EEe—=—=—F——=——=—=F === = = —  RONDELLE DM 14/01/2008 E UNI EN 14399 per AR
o ) o = ‘ = ‘ per AR — LE GUARNIZIONI DOVRANNO INOLTRE GARANTIRE:
N S 2 S N N S I | TIPO GROWER UNI 1751 ZINCATE
o M ‘ ‘ Yo N M ‘ == =——————— T ———— =——=7 ‘ VITI AUTOFILETTANTI —
2 J 2 2 — e s = —F - — ERMETICITA' ACUSTICA
= = = ===t === == === = = .
PARTICOLARE 2 = = = | = = - | | — 6xmin.10 mm SCOSSALINA ACCIAIO INOX TIPO A4 (AISI 316) ,
3 ‘ ‘ ? 3 3 ‘ I T = === = === = === = == === El ‘ _ — INALTERABILITA NEI" TEMPO
3 \ i el ) e — — = = ~ = == — — 6x160 mm TELAIO PANNELLO TROPICALIZZATE — AUTOESTINGUIBILITA
120 % 126 2 . PART. 2 CORRENTE 601120 rom S 2 o - = — — _ = — — — .y PART. 2 — 6x200 mm TELAIO PANNELLO TESTA PIANA SVASATA ~ RESISTENZA ALLARIA E Al RAGGI WV ECCELLENTE
i S i | | —1 TAGLIO TIPO TORX - RESISTENZA AGLI ACIDI BUONA
N' 2 VITl 6x200 mm === == S~ — ~] ACCIAIO INOX TIPO A4 (AISI 316) — RESISTENZA ALLE VARIAZIONI DI TEMPERATURA -20C/+ 8 ¢C
_ | | IN_PREFORO 95 mm { | | | | = x50 mm FISSAGCIO LISTELLATURA TESTA PIANA SVASATA
® PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO - = 2= = = = (vite a filetto parziale,con preforo prima del fissaggio)
| | DEL_PANNELLO CON VITT AUTOFILETTANTT 5x50mm N ) B —_———— e — ——————— || — TAGLIO TIPO TORX
== e —— ] =]
0 5 MONTANTE 120x120 mm ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm 4 5 5 e S S e —— MONTANTE 120x120 mm 5450 FISSAGGI0. PERLINATURA -
<_—| CORRENTE 80 X 120 h N ~ I N N S N S S S~ | - .X mm . . , ACCIAIO_INOX TIPQ A2 (A|S| 304)
120 B ‘ ‘ B B ) B B ‘ ei— = = ‘ B (vite a filetto parziale,con preforo prima del fissaggio) TESTA PIANA SVASATA
S
\/ i \ s % I 12 §> > == == = ——————=>> == = == === =7 d| ‘I\ — 4.5%x30 mm FISSAGGIO GUARNIZIONI ] TAGLIO TIPO TORX
T g | e 4 4 ] m=== - N PART. 4 o N HOPE ST 51500/ PRESCRIZIONI CROMATICHE
T CORRENTE 60x120 mm o =1 g === > = =———=s=Fr =5 = == s e s s s -
3 | y 3 3 | l:'l . GRADO DI OSCURAMENTO >= 90%
RESISTENTE Al RAGGI UVA
PART. .5 = e e Tl T it ors s PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNQ FISSATA AL PART. 3 GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) CORRENTE o020 mm
= : = ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm = = . - -
LISTELLATURA IN_LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU DUE | MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN_ GOMMA ETILENE-PROPILENE(EPDM VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI MONTANTI 60x120 mm ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x#0x10x2600 mm STRATO FONOASSORBENTE FIBRE SINTETICHE TERMOREGOLATE DI POLIESTERE — CARPENTERIA METALLICA vd. TAVOLA CROMATICA
/!
PARTICOLARE 3 LATI, FISSATA AL TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm A 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm A RICICLATO CON DENSITA” >=30 Kg/m3
MONTANTE 120x120 mm 152 MONTANTE 120x120 mm
4.5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO ¢3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm STRUTTURE IN_ LEGNO TRAVATURA IN LEGNO DI PINO SILVESTRE TRATTATO IN AUTOCLAVE
& SECONDO NORME UNI EN 351 CON CLASSE 3 DI IMPREGNAZIONE —  SCOSSALINA vd. TAVOLA CROMATICA
- J— — p— p— —— SUCCESSIVAMENTE PROTETTO CON VERNICE IN POSSESSO DI
= PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.25m, LATO AUTOSTRADA SEZIONE A—A H=1.25m PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.25 m, LATO ESTERNO A ,
CORRENTE 80 X 120 3 SCALA 1:10 (MISURE IN. M) A SCALA 1:10 (MISURE IN M) SCALA 1:10 (MISURE IN M) CERTIIGAZIONE DECENNALE PER PROTEZIONE DAIRAGGI UVA; —  VERNICIATURA PANNELLO PREFABBRICATO DI BASE vd. TAVOLA CROMATICA
E | ’ 2667 (INTERASSE MONTANTI) | : | ' 2667 (INTERASSE MONTANTI) | FINTURA DELLA PARTE PIU’ ESTERNA DEL LEGNO MEDIANTE CICLO '
z 2600 (LARGHEZZA PANNELLO) PART. 5 2600 (LARGHEZZA PANNELLO) PROTETTIVO CON'VERNICE AD ACQUA PIGMENTATA COLOR NOCE NB. | colori sono da concordare e/o confermare in accordo con la D.L
= . . [y Sy
S 120 | 545 [ 60 | 545 [ 60 | 545 [ 60 | 545 | 120 |LATO AUTOSTRAD A| 120 | 545 160 | 545 [ 60 | 545 160 | 545 | 120 SCURO/MOGANO 100% ACRILICA.
YA "N 2 VITl 6x160 mm ro N' 2 VTl 6x160 mm | | ro GANCI PER IL YA YA vf "N 2 VT 6x160 mm ro N 2 VITI 6x160 mm | | rol GANCI PER IL ¥ SEZIONE B-B
57 IN PREFORO 85 mm IN PREFORO 85 mm SOLLEVAMENTO 57 . / /IN PREFORO 85 mm IN PREFORO ¢5 mm 4L SOLLEVAMENTO
i ! | 89 | 223 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 | 246 L B2 ‘ MONTANTE HE 180 IN ACCIAIO S 355 JR /] N ‘ i 70}, 2460 I 70 i ‘ SCALA 1:10 (MISURE IN MM)
I h
CORRENTE 60x120 mm CORRENTE 60x120 mm m N 1] CORRENTE 60x120 mm
o p o o |- = = = = = = = = = > = = = = = =S =S = =S =S
CORRENTE 60 X 120 i I ‘ [ b )/ © el ‘ |__: ‘ww?;i'%%— e e — ,( | ‘ 2667 (INTERASSE MONTANTI)
e S e e
MONTANTE HE 180 i . | | : | MONTANTE HE 180 2600 (LARGHEZZA PANNELLO)
‘ IN ACCIAIO S 355 JR " ‘ | (I TS T e = e — | ‘ IN ACCIAIO S 355 JR
Te]
x 120 545 60 | 545 60 | 545 60 | 545 120
PARTICOLARE 4 TELO N HDPE (High Density PolyEthylenc) ? n— | | MONTANTE 120x120 mm MONTANTE 60x120 mm MONTANTE 120x120 mm
\ COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU o \ \
9 TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO 1| € 9 e | |
ol | CORRENTE 80x120 mm g o o ‘ ‘ %3’% X == _@G‘:« —————————————
MONTANTE i —— A , ; , , \ B . —
120 X 120 STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) é ) | B= = ] | CORRENTE 80x120 mm )% ‘ ) é{!‘ \ / 4%: SOCIETA PER AZIONI AUTOSTRADA DEL BRENNERO TRENTO
i . . Vs 8 3 B
MONTANTE g\ ‘ i: g g ‘ | = e S e = = @@ | ‘ y —= e @‘:%\ - = = =Y = = = = =S = = -
120 X 120 2 ) o o = = = . LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU
% zéf % ‘ | =——— ==———— =——— =——— DUF TATT, FISSATA AL TELAI0 DEL PANNELLO CON V PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO ORDINE DEGLI INGEGNERI
N ) N T = === = =S = s e e s s AUTOFILETTANTI 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO ¢4 mm STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN MONTANTE HE 180 DELLA PROV. DI TRENTO
< PART. 2 CORRENTE 80x120 mm , < < PART. 2
CORRENTE 60 X 120 N = T )(34 IR N 2 |-— — — —- ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm IN ACCIAID S 355 JR — IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
EE———— = s = e o — =~~~ : i -
= 1 LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm = B = 7 \ S = — —— ———— — —— -"v""’—‘ == —— — = |LATO AUTOSTRADA| dott.ing. ROBERTO BOSETTI] dott. ing. Roberto Bosetti
o N\ o
= N' 2 VITl_6x200 mm SMUSSATA SU_DUE_LATI, FISSATA AL TELAIO DEL ! = = | == == = N 2 VTl 6x200 mm VEDI_PARTICOLARE "C” INSCRIZIONE ALBO Ne 1027
3 \ IN_PREFORO #5 mm PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN 3 3 — _eea——a————=== IN PREFORO 85 mm
S ACCIAIO INOX IN PREFORO $3 mm Al o o ] Y= = ———— | |
e R T e
|§ §| IB_ ; ) Fl |§ | 1 §|
—— e = ————— ——
X mm NS N N S = | X mm
| MONTANTE 120x120 4 Y \ | — s . MONTANTE 120x120
PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO ) I
DEC_PANNELLO CON VITT AUTOFILETTANTT 5x50mm 1N S N = e e = — ] auto trada
ACCIAIO INOX IN PREFORO 3 mm i I = &@%> = = ==—=s=—=sS=—== = =l
- — i -
- ARl 4 - | === e ———o— = | | AR 4 "9
. CORRENTE 506120 I . . - PARTICOLARE "C" AGGANCIO PANNELLO FONOASSORBENTE IN LEGNO e
B * — = — ———— — | ——— ———— — — N N ——— P ———  ———— ———— ~——— ]
‘ — ‘ SCALA 1:2  (MISURE IN MM)
P ARTICOLARE 5 CORRENTE 60x120 mm GUARNIZIONI IN_ GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) PART. 3 CORRENTE 60x120 mm
2 ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm =) =) PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNQ FISSATA AL PARL. O | GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM)
LISTELLATURA IN_LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU DUE | MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN_GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) JA VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI MONTANTI 60x120 mm ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm JA
SCALA 1:2 (MISURE IN MM) [ATI, FISSATA AL TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETIANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO #3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm A
MONTANTE 120x120 mm 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO 3 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm 152 MONTANTE _120x120 mm
CORRENTE 60x110 mm
PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNO FISSATA AL TELAIO
STRATO FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) MONTANTE HE 180 70 | DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN
120 — — —_
PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.00m, LATO AUTOSTRADA _lA SEZIONE A—A H=1.00m PROSPETTO PANNELLO IN LEGNO H=1.00m, LATO ESTERNO A ~ ACCO NOX N PREFORD 83
SCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (INTERASSE MONTANTI) SCALA 1:10 (MISURE IN MM) lSCALA 1:10 (MISURE IN MM) 2667 (INTERASSE MONTANTI) |
o ez VLD o Rz AV ! PROGETTO DEFINITIVO PER LA REALIZZAZIONE
GUARNIZIONI IN_GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) 120 | 545 | 60 | 545 1 60 | 545 | 60 | 545 | 120 |LATO AUTOSTRAD A| : 120 | 545 1 60 | 545 60 | 545 1 60 | 545 | 120 ] % // o
— T [ ESPANSA A CELLULE CHUSE 2xf0x10:2800 mm N 2 W 50160 o v 2T 660 mm || o e R L ! " ™\ 2 v 0160 | ¥ 2 VT 64160 mm | . owo PR | e i DELLA TERZA CORSIA NEL TRATTO COMPRESO
© 57 IN PREFORO 85 mm IN PREFORO 85 mm SOLLEVAMENTO 57 I / /IN PREFORO 85 mm IN PREFORO 5 mm 4L SOLLEVAMENTO ’ 0900000800090800000000000005000 0903080903080808050808030003050
_/ 82 | 223 | 246 | | 246 MONTANTE HE 180 IN ACCIAI0O S 355 JR / \\ | 70 | 2460 | 70 | ogogogogogogo ogogogogogogogogo ogogogogogogogogogogogogogogogo )
o OOOOOOOOOOOOO OOOOOOOOOOOOOOOOO OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
N — OOOOOOOOOOOOO OOOOOOOOOOOOOOOOO OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
N 120 o ‘ CORRENTE 60x120 mm CORRENTE 60x120 mm ﬁ@é@‘ o o ‘ ol e . ] ‘ CORRENTE 60x120 mm 969690%6%06%02h%6%02096%0%096%0° ©5%6%0%0%0%0%06%0%6%6%096%6%690°
© // N ° © —_———a———=———= = e = === =] 9696909696999 96%90%9090%90%09096° 909696%909090%909090%909090%90%0909 )
2 . N Y e — e —— e — . — 596°590°395°5$6°95%5°96%6°96%96°5% 5962959625952595259595900590959¢
| TELO IN HDPE (High Density PolyEthylene) ~N~———" | e e S e e | 090909090%90%909690%90%90%90%90%90%0% 09090%909090%090%90%090%90%0%90%:%0
MONTANTE HE 180 4 Y Yeny S e e e R S e e ——— MONTANTE HE 180 gooooOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO 090%0%906%90%0%90%0%0%90%0%0%90%0%0°%0
[ COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU I v — | = | 5969606050505050505030505050504 o 292050509080209030509030203002= o
40 2 40 IN"ACCIAI0 S 355 R TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO G ) mEE—""F"=—"—""—"—""—"—— “ = | IN ACCIAD S 355 JR oZo2a2a00000000200tolelalo- NI == . B o oBo2o80808080808080808080202080] — &
| | | | ] g vvvvv gogogogogogogogogogogogogogogog gogogogogogogogogogogogogogogog -
5 === = —————— === ——————> et 09095969695969696969095969095%, 09690%090%0%0%90%90%0%0%0%0%0%:%0
o | o o | =~~~ PP~~~ e~ | | 09609590959596959696960969695%96%0 09696906959696959696°95909595%90%
D - o0, 0O, 0O,0O_,0O_ OO OO OO _0O_0C o0, 0O, 0O, OO0 OO OO OO0~ 0
=4 ) =4 =4 M ©6%96%90690%90%0%0%90%90%0%0%90%0%6%6° ©6%696%0%0%06%0%90%6%6%0%06%06%0%96°
15 2 | STRATO_FONOASSORBENTE (SP.=120 mm) Q | | S e e — ¢ | | 0009099959009000000000000000000 6962695969696969596939696969595
o 0 — F I PARL- 1Y e ]
/ s CORRENTE 80x120 mm % ) = = . e s S e —————— IR CORRENTE 80x120 mm 20909020209020%0902020902020909 806000000000005000000000500000¢ + 4 +
] 1 ] = 1 -y . [~ 6206909595090959090%9090%0909525%0 0000500000500000000000002000000 Im 3 - da Ng l RM m 246 185 C 1 galh hn 312 2m
/ o | g o o | | e e e =——————=S | 02020902020902020202020%02020%0 695959595269626959595959626%5%5 0faroie i\ d Lampogaliano
1 = = 2 | = - n 058525925500252325939525852383 252585935505252323935525852323
5 —— & i T g & . - == —— = e e = === ——
CORRENTE 80x120 mm TR = =t .- =T FE = - — — - === =17 PART. 2 INTERVENTI DI MITIGAZIONE — BARRIERE ANTIRUMORE
5| = - PART. 2 N S 3 e | - — —————— : S
~ N NWZ=N N N e e e see——————t g S
=7 I LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm i ) H =1 = S = — === — — === —— ¢ | ) Diseoni tipologici
3 = \ N' 2 VITI 6x200 mm SMUSSATA SU_DUE_LATI, FISSATA AL TELAIO DEL = = \ =———————=——————— ——— = = = = \ N' 2 VITI 6x200 mm g polog
© =4 IN PREFORO 85 mm PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN R =] = | P&~ LA ] IN PREFORO 45 mm 3 2 . .
S +A-J | Pannelli ant
2 ACCIAIO INOX IN PREFORO 3 mm ) 2 2 | JIEe=———————————— e ————————————————————————————k | MONTANTE 120x120 mm 50 annelil antirumore
120 e T e — —
33:3:: :::3 [
= ° = |B 7 ‘ B | |B i Bl g |B g ‘ o= S — —— == ‘ Bl LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 CRAFFE N ACCIAIO INOX D Legno
<+ <+ <+ e — ——— e — ——— N — _— X mm . .
g ) | .3.3.:.2> :::::3333333 | SMUSSATA SU DUE LATI, FISSATA AL TELAIO DEL AGGANCIO DEL TELO PASSO 15 c¢m TELO IN HDPE (ngh Den3|ty P0|yEthy|ene)
MONTANTE 120x120 mm PERLINATURA POSTERIORE IN_LEGNQ FISSATA AL TELAIO = e —— - ———— MONTANTE 120x120 mm PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN COLORE NERO, RISVOLTATO PER 5 cm SU
DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI 5x50mm IN 8 N | S e S e = 0 MAR. 2021 EMISSIONE M. BRUGNOLLI M. TAMANINI C. COSTA
‘ [ | === e — s =————— = = | ACCIAIO INOX IN PREFORO 83 mm LATO AUTOSTRADA TUTTO IL PERIMETRO DEL PANNELLO
- [SIGILLATURA INTERCAPEDINE CON I ACCINO INOX IN PREFORO 83 mm i I ————————— e I REVISIONE: | DATA: DESCRIZIONE: REDAZIONE: VERIFICA: APPROVAZIONE:
A & ] RESINA DI ADEGUATE CARATIERISTICHE | PART. 4 | === <= "1 | PART. 4 : : : : : :
S [ DA CONCORDARE CON LA DIREZIONE . S . S R S = — e —— — — —— = DATA PROGETTO: IL DIRETTORE TECNICO GENERALE E PROGETTISTA:
CORRENTE 60x120 mm = [ s = | : . .
LAVOR] 3 v ) 3 8 RIS ————————— e —— 4l . GUARNIZIONE IN_EPDM
. 3 ‘ [ ‘ I: | — — — P — — — — -+ — — — — e | DUREZZA 60 SHORE A 7
LUGLIO 2009 ORDINE DEGL! INGEGNERI
CORRENTE 60x120 mm GUARNIZIONI IN_ GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) PART. 3 CORRENTE 60x120 mm DIREZIONE DELLA PROV. Di BOSANO
= ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm = =) V AR 9 ‘ TECNICA Dot CARLO COSTA
LISTELLATURA IN LEGNO DI PINO 50x25 mm SMUSSATA SU DUE | MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN_ GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm A, PERLINATURA POSTERIORE IN LEGNQ FISSATA AL MONTANTI 60x120 mm GUARNIZIONI IN GOMMA ETILENE—PROPILENE(EPDM) NUMERO PROGETTO: Ing.
[ATI, FISSATA AL TELAID DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETIANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm A TELAIO DEL PANNELLO CON VITI AUTOFILETTANTI ESPANSA A CELLULE CHIUSE 2x40x10x2600 mm A GENERALE Nr. 891
MONTANTE 120x120 mm 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO 93 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm 152 MONTANTE 120x120 mm 5x50mm IN ACCIAIO INOX IN PREFORO 93 mm VINCOLATE AL CORRENTE CON VITI INOX 4.5x30 mm 180 INGENIEURKAMMER
31/09
B_7_2_3_2_PANNELLO_LEGNO.DWG PLT 10=1 STD |




	Fogli e viste
	DWF


		2021-06-08T13:40:05+0000
	COSTA CARLO




